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Ata da Terceira Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Segunda Sessão 
Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 15 de fevereiro de 2022, de forma 
remota, sob a presidência do Vereador Ricardo Carneiro da Silva 

 
Aos 15 dias de fevereiro de 2022, às 10h21, de forma remota, presentes os Vereadores: 
Adson José da Silva Marques (Dinho de Keko), Augusto César da Cunha Paiva 
(César Paiva), Aziel Almeida de Souza, Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), 
Claudenildo Rosa de Araújo (Nia Vipcar), Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da 
Auto Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros 
(Binho de Roque), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), Jamerson 
Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), Jobson Silva de Amorim (Jobinho), 
José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Naelson Valério de Oliveira, Pedro 
Manoel Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), Sueleide Torres de Souza Honorato (Sueleide de Amaro), Vicente 
Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) e Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem) se 
reuniram ordinariamente para a 3ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A Mesa Diretora foi 
composta por: Ricardo Carneiro da Silva, Presidente, Gyselle Késia Alves da Silva 
(Gisele de Dudinha), Primeira Secretária, Bruno Freitas Villar (Dr. Bruno Villar), Segundo 
Secretário, Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Primeiro Vice-
Presidente, Naelson Valério de Oliveira, Segundo Vice-Presidente. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador 
Binho de Roque para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos 
Vereadores, pela Primeira Secretária, foi constatada a presença dos Vereadores 
supracitados e a ausência da Vereadora: Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza 
da Bomboniere), que apresentou atestado médico, o Presidente diz que não sabe o que 
aconteceu na chamada que os microfones estavam desligados, então ele pede que a 
Primeira Secretária refaça a chamada nominal. Constaram no Expediente do Dia hoje as 
seguintes proposições: Indicação nº 276/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes), que solicita ao Poder Executivo a limpeza da caixa de esgoto da rua 25, 
Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 277/2022, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a retirada de 
entulho da rua 25, Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 278/2022, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a retirada 
de entulho da rua 29, Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 279/2022, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a retirada 
de entulhos da rua João Paes Barreto, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 280/2022, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a 
reposição da tampa da caixa de esgoto da rua 25, Loteamento Nova Era, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 281/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo o conserto de buracos e a recuperação do asfalto da rua Alto 
do Sol, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 282/2022, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a reposição da tampa da caixa de esgoto 
da rua João Paes Barreto, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 283/2022, Vereador Augusto 
César (César Paiva), que solicita ao Poder Executivo a reforma e a instalação de um 
playground na Praça da Avenida Laura Cavalcante, Gaibu; Indicação nº 284/2022, 
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Vereador Augusto César (César Paiva), que solicita ao Poder Executivo a construção de 
uma Praça com espaço verde no município; Indicação nº 285/2022, Vereador Augusto 
César (César Paiva), que solicita ao Poder Executivo melhorias na iluminação led da 
antiga estrada de Gaibu, Garapu; Indicação nº 286/2022, Vereador Augusto César (César 
Paiva), que solicita ao Poder Executivo melhorias na iluminação led na rua Emanuel 
Mendes e na rua Vereador Alderico Marques da Silva, Garapu/Santo Inácio; Indicação nº 
287/2022, Vereador Augusto César (César Paiva), que solicita ao Poder Executivo 
melhorias na iluminação led da rua JR Silva, Santo Inácio; Indicação nº 288/2022, 
Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a capinação, a drenagem e a 
pavimentação da rua do Apogeu, Pontezinha; Indicação nº 289/2022, Vereadora Maria 
Tereza, que solicita ao Poder Executivo a capinação, a drenagem e a pavimentação da 
rua do Barro, Pontezinha; Indicação nº 292/2022, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da rua 17, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 293/2022, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo o envio e 
a instalação de um equipamento de ar condicionado para a sala de farmácia da Unidade 
de Saúde da Família Alto da Igreja, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 294/2022, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo o envio e a 
instalação de um equipamento de ar condicionado na sala de curativos da Unidade de 
Saúde da Família Alto da Igreja, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 295/2022, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a capinação nas 
dependências da Unidade de Saúde da Família Alto da Igreja, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 296/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao 
Poder Executivo o envio da guarda municipal para a Unidade de Saúde da Família Alto 
da Igreja, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 297/2022, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a manutenção do teto da Unidade de 
Saúde da Família Alto da Igreja, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 298/2022, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo o conserto do 
equipamento telefônico da Unidade de Saúde da Família Alto da Igreja, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 299/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes), que 
solicita ao Poder Executivo o envio de três ventiladores para a Unidade de Saúde da 
Família Alto da Igreja, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 300/2022, Vereador José Carlos 
(Dr. Zé Carlos), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua 
Roberto Bastos, Rosário; Requerimento nº 013/2022, Vereador Wilkemberg Gomes 
(Wilkem Gomes), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da rua 21, Loteamento 
Nova Era, Ponte dos Carvalhos. Dando continuidade, o Presidente abriu o Grande 
Expediente que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador Pedrinho da 
Galinha fala sobre o que está acontecendo na política, afirma que está acontecendo 
perseguição contra os 10 Vereadores que foram para oposição e diz que política se faz 
com política e não na vida pessoal, faz um voto de repúdio; Vereador Neto da Farmácia 
se diz indignado com o que está acontecendo no Cabo, diz que foram ontem visitar a loja 
do Vereador Pedrinho da Galinha, em um tipo de represália, afirma que teve decepção 
com a eleição que era interna e se transformou em um cavalo de batalha, fala que o 
Presidente tinha 20 vereadores antes e hoje só tem 10, e não se conformou com o 
contraditório, afirma que é Vereador de opinião e sustenta que a disputa foi legítima, diz 
que uma eleição interna se transformou em uma batalha, pede um voto de repúdio para 
Betinho Gomes, Elias Gomes, Jeferson Timóteo, e para o Chefe de Gabinete Vinícius, 
lembra que dizia que o dia que não quisessem ele mais como presidente entregaria o 



 

Página 3 de 7 
 

cargo, afirma que o Presidente tem de estar em conjunto com os demais, diz que nunca 
usou da força para ganhar eleição, declara que é preciso ter o contraditório, e afirma que 
não tiraria cargo e nem perseguiria ninguém, pede voto de repúdio a todos que não 
participam da câmara e se envolveram, parabeniza os Vereadores de oposição que foram 
a rádio e pela posição que têm; Vereadora Sueleide de Amaro do Sindicato fala sobre a 
CPI protocolada na Secretaria e esclarece a população o trâmite da CPI, pede um tempo 
pra trocar de equipamento, diz que a Presidência tem até 45 para dar prosseguimento a 
CPI, lembra que o Presidente sempre tentou instituir CPI, e que ele diz que quem não 
deve não teme, diz esperar que essa postura seja a mesma, deixa um voto de repúdio ao 
Secretário Betinho Gomes pela nota que publicou sobre a eleição, e também pelo ato de 
vandalismo provocado pelo Chefe de Gabinete do Presidente, defende que isto é um 
Poder e não se pode desrespeitar Vereador, afirma que os Vereadores da oposição não 
vão trabalhar para prejudicar a população, e que não vai deixar de sentar com o Prefeito 
e o Presidente para fazer o melhor para cidade, afirma que isso é a ponta do iceberg, e 
que virão muitas outras CPIs; Vereador Dr. Zé Carlos sugere que as sessões sejam 
presenciais, propõe moção de repúdio ao servidor João Paulo por desrespeitar o Vereador 
Pedrinho da Galinha, afirma que apresentou desequilíbrio e falta de condições de ser 
servidor, declara que vai entrar com um processo administrativo, diz que o vidro do carro 
do seu assessor foi quebrado e que vai entrar um pedido de sindicância, lembra que são 
três proposituras na manhã de hoje, declara que não adianta comportamentos de 
perseguir e ferir a moral dos Vereadores, sustenta que esse grupo será atacado pois é 
uma prática comum de um grupo que vem se arvorando da cidade, mas vai estar 
defendendo os interesses da população, pois é um grupo que já teve oportunidade e já 
foram expulsos pelo Voto e agora quer ressurgir com agressões até de ordem material, 
diz a população que entrou com um pedido de CPI onde está elencado no kit da banana 
verde, licitação para reforma, seleção para professores, afirma que a leitura da ata foi 
solicitada e requerimentos para alteração da ata, sustenta que quem estiver querendo 
negar não tem problema pois os vídeos, afirma que vereadores unidos serão respeitados;  
Vereador Naelson Valério solicita um Voto de Repúdio Betinho Gomes e ao ex-Prefeito 
Elias Gomes, por entrar em uma briga que não era deles e por dizer que esse grupo 
significava o atraso, diz que atraso é banana verde, pede que ele vá em Jaboatão 
aprender como se trata os alunos, ao contrário do Cabo onde viu pais chorando, afirma 
que vai fazer o possível para mostrar ao Prefeito que essa gestão da Secretaria de 
Educação, com esse grupo é um cavalo de troia no Governo, afirma que é preciso fazer 
com que a educação funcione com dignidade para os alunos, lembra que hoje a cidade 
está tendo o título de cidade da morte, da mesma forma que antes quando Elias era 
prefeito, pede que ele respeite a Casa, afirma que o que for do interesse do povo vai votar 
e o que não for também vai dizer; Vereador César Paiva afirma que é solidário a Pedrinho 
da Galinha para que não haja retaliação, e que no momento em que se coloca no 
contraditório tem uma retaliação, quer acreditar que não seja uma retaliação política, diz 
que a empresa autuada gera empregos e pede que nãos e aumente o número de 
desempregados, diz que apoia Pedrinho, fala dos servidores que estão sendo 
exonerados, afirma que famílias estão tendo desempregados, pede ao Prefeito que não 
exagere na dose, pede que não haja exagero na condução e faz apelo ao Presidente que 
não traga pra dentro de Casa a briga política e que não traga pra dentro da Câmara, pede 
a autonomia da Câmara, pede que não deixe atrapalhar a relação que existe entre os 
poderes, pede cuidado com o que se coloca nas redes sociais, diz que se deve seguir em 



 

Página 4 de 7 
 

frente lutando por uma cidade melhor; Vereador Jamerson Batera parabeniza o grupo de 
vereadores que fazem oposição, diz que é política democrática de crescimento trazendo 
melhoria para a cidade para trabalhar para toda população, sustenta que com outros 
grupos a política cresce de forma construtiva, declara que tem certeza que a interpretação 
não foi de retaliação, e diz acreditar que a empresa seguirá todas as normas pois é uma 
empresa de anos, e nada irá acontecer, fala sobre as interferências que houveram, diz 
que fica desconfortável e afirma que não houve interferência, pois cada Vereador sabe o 
que está fazendo, cada Vereador sabe o que que vai fazer, respeita o voto de cada um, 
acredita que assim estão todos unidos em favor da população, pede que se é pra fiscalizar 
tem de analisar as contas do ex-prefeito e o rombo do Caboprev, diz que se deve discutir 
de forma harmoniosa; Vereador Del da Auto Escola declara que passado o período 
conturbado depois da eleição cabe aos Vereadores se unir e se dedicar ao máximo para 
a construção de uma unidade em favor do Município, em prol dos assuntos pertinentes, 
lembra que a segurança, a educação e a saúde carecem de atenção e a união dos 
Vereadores trará coisas boas para a população; defende que todos ganharam, e superado 
esse momento deve-se se unir e debater os problemas da cidade, não podendo permitir 
que os resquícios eleitorais permeiem, expressa solidariedade com o Vereador Pedrinho 
da Galinha, diz que vai se resolver com a apresentação das devidas certidões, defende a 
quebra da muralha e da convergência para buscar a melhoria necessária para o povo, e 
ajudar o governo a tomar um rumo melhor do que o atual, lembra que ainda se está na 
pandemia e a cidade continua dependendo da atuação dos Vereadores quando a matéria 
for de relevância, diz que não se pode ser situação só por ser nem oposição só por ser, é 
preciso mostrar a independência deste Poder, afirma que sabe do comprometimento de 
cada Vereador e nenhum agirá de forma contrária a sua consciência e parabeniza a festa 
democrática com a eleição da Mesa Diretora, faz menção ao dia internacional de combate 
do câncer infantil, Vereador Wilkem Gomes agradece ao Prefeito e ao Governador por ter 
atendido ao prefeito que solicitou policiais para o Município, e o Município recebeu 140 
policias militares, diz que é o resultado de uma luta travada pelos Vereadores, afirma que 
os policiais vão estar nas ruas para ajudar a coibir a violência, diz ser importante a visão 
diferente para a democracia, defende que o Cabo está vivendo o melhor momento dos 
últimos anos, diz que é o momento oportuno para discutir a questão do Caboprev, pois 
são mais 70 milhões que não será mais possível de voltar para as contas do Caboprev, 
defende que as perspectivas diferentes são boas para analisar e dar resposta a sociedade, 
pede que se abra uma CPI para analisar, afirma que fica feliz com as obras de Barbalho 
II, com várias obras a comunidade feliz, diz que quer essa transformação em vários pontos 
do Município, afirma que o Prefeito está preocupado com o povo, defendendo o bem maior 
que é o bem estar social para construir um Cabo Melhor, parabeniza o Presidente pela 
recondução ao cargo com uma Vitória justa; Vereador Cianinho parabeniza a todos que 
exerceram o seu direito democrático de voto, defende que a democracia é respeitar a 
decisão de cada um em uma eleição bastante acirrada, sustenta que isso oxigena e 
movimenta o Legislativo, parabeniza ao Prefeito e aos integrantes da Casa e ao Governo 
pela conquista de 140 policiais militares, defende também um reforço na polícia judiciária, 
apresenta requerimento para que o Executivo faça uma anistia aos permissionários do 
Mercadão e da feira de Ponte dos Carvalhos, pede que todos possam encabeçar essa 
ideia e quem sabe uma reforma significativa para o Mercadão com definição de espaços; 
Vereador Aziel Almeida solicita um voto de aplauso para o prefeito Keko e Jeferson 
Timóteo que tem feito uma boa obra nos engenhos e os munícipes da área rural estão 
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agradecendo, lista várias estradas que tiveram um trabalho sério de correção, parabeniza 
os 10 Vereadores que formaram outra chapa e fizeram o exercício da democracia, 
parabeniza a todos, declara que discorda de algumas coisas que foram colocadas como 
a fala do Vereador Naelson Valério sobre o ex-Prefeito de Jaboatão diz que não viu o ex-
prefeito presente, afirma que viu sim alguns membros do Governo torcendo pela chapa 
que o Governo pretendia ver vitoriosa, diferentemente de membro de outras jurisdição 
vizinha que vieram conversar com o Prefeito para que pudesse ser outra chapa, sustenta 
que foi um vitória difícil, declara que não concorda com o que aconteceu com o gabinete 
do Vereador Pedrinho da Galinha, sobre a fiscalização da empresa, declara que conhece 
a história e acredita que a fiscalização é correta e séria e não haverá problema nenhum, 
diz que é um Poder independente, sustenta que cada vereador irá trabalhar para o melhor 
para os munícipes, e a democracia é isso, parabeniza a todos que fizeram parte e a toda 
população cabense; Vereador Ricardinho fala com o Vereador Pedrinho da Galinha e diz 
que em breve se tiver alguma pendência será resolvido, declara que não terá problema 
com uma atuação cotidiana, sobre o servidor João Paulo sustenta que está tomando 
providências, afirma que não causou nenhum dano e vai apurar o que aconteceu, sobre o 
vidro do carro do assessor do Vereador Dr. Zé Carlos, diz que o servidor concursado 
capinando bateu em uma pedra e danificou o carro, fala que não foi maldade de ninguém, 
parabeniza o Governado pela nomeação dos policiais, diz que foi pleiteado um número 
maior, parabeniza a cidade, e agradece ao Governador, parabeniza o Prefeito que cobrou, 
e diz que é esse o papel, afirma que tem pautas importantes para trazer o debate como o 
maior escândalo da previdência do Caboprev, e a fiscalização pede que se possa se juntar 
e cobrar da justiça e que a Câmara possa julgar e a justiça seja feita, pois o servidor 
municipal não poderá pagar essa conta. Na sequência, o Presidente explica o rito do 
questionamento da ata, o Vereador Dr. Zé Carlos diz que foi citado e pede pra falar; o 
Presidente diz que ele poderá se manifestar quando do questionamento da ata. Mantido 
o quórum, o Presidente abre a Ordem do Dia e coloca em pauta as matérias em Votação 
Única: Indicação nº 204/2022, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 205/2022, 
Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 206/2022, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
207/2022, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 208/2022, Vereadora Maria Tereza; 
Indicação nº 209/2022, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 210/2022, Vereadora Maria 
Tereza; Indicação nº 211/2022, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 212/2022, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 213/2022, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 214/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 215/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 216/2022, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 217/2022, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 218/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 219/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 220/2022, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 221/2022, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 222/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 223/2022,  Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 224/2022, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 225/2022, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 226/2022, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 227/2022, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 
228/2022, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 230/2022, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 231/2022, Vereador Marcos 
Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 232/2022, Vereador Marcos Marinho (Marcos 
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Mão Amiga); Indicação nº 233/2022, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 234/2022, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 235/2022, 
Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 236/2022, Vereador Augusto César 
(César Paiva); Indicação nº 237/2022, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação 
nº 238/2022, Vereador Augusto César (César Paiva); Indicação nº 239/2022, Vereador 
Jamerson Wellington (Jamerson Batera); Indicação nº 240/2022, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 241/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); 
Indicação nº 243/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 244/2022, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 245/2022, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 246/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); 
Indicação nº 247/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 248/2022, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 249/2022, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 250/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); 
Indicação nº 251/2022, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 252/2022, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 253/2022, Vereador Ricardo 
Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 254/2022, Vereador Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar); 
Indicação nº 255/2022, Vereador Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar); Indicação nº 256/2022, 
Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 257/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu 
da GVNET); Indicação nº 258/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
259/2022, Vereador Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar); Indicação nº 260/2022, Vereador Bruno 
Vilar (Dr. Bruno Villar); Indicação nº 261/2022, Vereador Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar); 
Indicação nº 262/2022, Vereador Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar); Indicação nº 263/2022, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 264/2022; Vereador Eliseu 
Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 265/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); 
Indicação nº 266/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 267/2022, 
Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 268/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu 
da GVNET); Indicação nº 269/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 
270/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 271/2022, Vereador Eliseu 
Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 272/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); 
Indicação nº 273/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 274/2022, 
Vereador Eliseu Silva (Zeu da GVNET); Indicação nº 275/2022, Vereador Eliseu Silva (Zeu 
da GVNET); Requerimento nº 007/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 008/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 009/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 010/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 011/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Requerimento nº 012/2022, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); todas 
aprovadas a unanimidade; o Vereador Dr. Zé Carlos pede pra declarar o voto e diz que 
está questionando os problemas técnicos e sustenta que o servidor que está aí está 
agindo de forma suspeita, diz que vai declarar o voto, fala que o dano foi material, pede 
que o Vereador não haja de forma descontrolada, diz que o chefe de gabinete do 
Presidente não reúne condições pra estar no seio da Câmara, e que o servidor age com 
truculência sendo um espelho da pessoa Presidente, não respeita os votos do terceiro 
Vereador, informa que entrou com um requerimento para ser lido depois da Ordem do Dia.  
O Presidente solicita que a Secretária leia a ata da eleição da Mesa Diretora, em seguida 
o Presidente solicita a Primeira Secretária que leia os questionamentos da ata 
protocolados pelo Vereador Pedrinho da Galinha. O Presidente informa que o Vereador 
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Pedrinho da Galinha tem 10 minutos para falar sobre seu requerimento e os demais 
Vereadores que quiserem se inscrever terão 5 minutos. O Presidente questiona se alguém 
quer se inscrever e ninguém se manifesta. O Presidente passa a palavra para o Vereador 
Pedrinho da Galinha; o Vereador Pedrinho da Galinha pede que seja consignado em ata 
todos os áudios e informa que o Vereador Dr. Zé Carlos está querendo falar, mas não está 
conseguindo ligar o microfone; o Presidente declara que o Vereador Dr. Zé Carlos está 
inscrito; a Vereadora Sueleide de Amaro pede pra falar e diz que tudo que foi relatado são 
fatos e pede que conste em ata; o Presidente abre para o Vereador Dr. Zé Carlos que não 
consegue falar; o Presidente diz que só o microfone de Dr. Zé Carlos está com problemas; 
O Vereador Jamerson Batera diz que não estava conseguindo falar, e que não foi um 
problema exclusivo do Dr. Zé Carlos, para que as pessoas não achem que foi uma coisa 
voltada para o microfone do Vereador; o Vereador Dr. Zé Carlos diz que foi silenciado pelo 
moderador, e que o moderador não tem o direito de silenciar e diz que vai pedir um 
inquérito administrativo, pois moderador não silencia Vereador, diz que não adianta votar 
contra requerimento dessa natureza que está gravado, afirma que a ata tem de traduzir 
fielmente o que aconteceu. O Presidente coloca em votação o requerimento se a Casa 
acata ou não os questionamentos da ata e o requerimento foi aprovado a unanimidade. 
Por fim, o Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 16 de 
fevereiro, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente 
ata que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e 
Segundo Secretários. 
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